
Protokół Nr XVII/2025 

z sesji Rady Gminy w Wojciechowicach 

która odbyła się w dniu 29 października 2025 r. 

w sali narad Urzędu Gminy w Wojciechowicach 

 

W obradach sesji uczestniczyło 14 radnych na ogólny stan – 15, 

zgodnie z załączoną listą obecności do niniejszego protokołu, Wójt Gminy - 

Szymon Sidor, Sekretarz Gminy Agnieszka Łuba – Mendyk, Skarbnik Gminy 

- Sylwia Dzioba, Sołtysi, pracownicy Urzędu Gminy.   

Sesję rozpoczęto o godzinie 09:07. 

Porządek XVII sesji Rady Gminy w Wojciechowicach. 

1. Otwarcie XVII sesji, stwierdzenie prawomocności obrad oraz przyjęcie 

porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z XVI sesji Rady Gminy w Wojciechowicach. 

3. Przedstawienie analizy oświadczeń majątkowych radnych Rady Gminy 

w Wojciechowicach. 

4. Przedstawienie analizy oświadczeń majątkowych pracowników Gminy 

Wojciechowice i jednostek podległych Urzędowi Gminy 

Wojciechowice.   

5. Przedstawienie przez Przewodniczących Komisji Rady Gminy w 

Wojciechowicach opinii na temat procedowanych uchwał. 

6. Podjęcie uchwał w sprawach: 

a. Wyrażenia zgody Wójtowi Gminy Wojciechowice na sprzedaż 

lokalu mieszkalnego nr 1 położonego w budynku nr 7 w 

Wojciechowicach stanowiącego mienie komunalne Gminy 

Wojciechowice w drodze bezprzetargowej na rzecz 

dotychczasowego najemcy,  

b. wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

nieruchomości stanowiącej własność Gminy Wojciechowice, 

c. konsultacji społecznych z mieszkańcami dotyczące budowy 

farmy wiatrowej na terenie Gminy Wojciechowice, 

d. szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie 

odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości 

i zagospodarowania tych odpadów, 

e. uchwalenia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na 

terenie Gminy Wojciechowice,  

f. Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wojciechowice na lata 

2025-2033, 



g. zmian w budżecie gminy Wojciechowice na 2025 rok. 

7. Wolne wnioski. 

8. Sprawozdanie Wójta o pracy w okresie między sesjami. 

9.  Zamknięcie obrad XVII sesji Rady Gminy w Wojciechowicach 

Przewodniczący Rady Gminy w Wojciechowicach Zbigniew Dragan otworzył 

obrady XVII sesji Rady Gminy w Wojciechowicach, poinformował, że 

obrady sesji są nagrywane i transmitowane. Przewodniczący stwierdził 

kworum rady na sali: na stan 15 osób, obecnych 14 osób (nieobecny 

Wojciech Bakalarski). Następnie powitał przybyłych radnych, sołtysów, 

Wójta z pracownikami, zaproszonych gości. 

Przewodniczący Rady przedstawił powyższy projekt porządku obrad. 

Przewodniczący Rady: Zapytał czy są uwagi do przedstawionego porządku 

obrad. 

Przewodniczący Rady Zbigniew Dragan: Poddał pod głosowanie 

przedstawiony porządek obrad. 

 

Głosowanie:   „za” - 14         „przeciw” - 0        „wstrzymało się” – 0 

 

Ad.2 

Przewodniczący Rady Zbigniew Dragan: Zapytał czy są uwagi do protokołu 

z XVI sesji Rady Gminy w Wojciechowicach. 

Nikt z radnych nie zgłosił uwag do protokołu z XVI sesji Rady Gminy w 

Wojciechowicach. 

Rada Gminy w głosowaniu jawnym przyjęła protokół z XVI sesji Rady 

Gminy w Wojciechowicach. 

Głosowanie:   „za” -  14        „przeciw” - 0       „wstrzymało się” – 0 

 

Radna Barbara Lasota: Złożyła wniosek formalny w sprawie przygotowania 

projektu uchwały Rady Gminy w Wojciechowicach w sprawie 

wystosowania apelu do Zakładu Energetycznego o wymianę słupów linii 

energetycznej w miejscowości Stodoły – Kolonie. 

Wójt Szymon Sidor: Zabrał głos w sprawie uchwały w sprawie wymiany 

słupów. 

 

Wniosek formalny sprawie przygotowania projektu uchwały Rady 

Gminy w Wojciechowicach w sprawie wystosowania apelu do 

Zakładu Energetycznego o wymianę słupów linii energetycznej w 

miejscowości Stodoły – Kolonie 

 

Głosowanie:   „za” - 14         „przeciw” - 0        „wstrzymało się” – 0 

 

 



Ad. 3 

Przewodniczący Rady Gminy : Odczytał analizę oświadczeń majątkowych 

radnych Rady Gminy w Wojciechowicach. 

Nie było pytań do treści przedstawionej treści analizy. 

 

Ad. 4 

Wójt Szymon Siodr: Przedstawił analizę oświadczeń majątkowych 

pracowników Gminy Wojciechowice i jednostek podległych Urzędowi 

Gminy Wojciechowice. 

Nie było pytań do przedstawionej analizy. 

 

Ad. 5 

Przewodniczący Rady : Poprosił Przewodniczących Komisji stałych Rady 

Gminy o przedstawienie opinii z komisji na temat procedowanych 

projektów uchwał ( opinie stanowią załączniki do protokołu). 

Przewodniczący Stały Komisji Rady Gminy w Wojciechowicach przedstawili  

opinie na temat procedowanych projektów uchwał. 

 

Ad. 6 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie uchwały w sprawach: 

a) wyrażenia zgody Wójtowi Gminy Wojciechowice na sprzedaż lokalu 

mieszkalnego nr 1 położonego w budynku nr 7 w Wojciechowicach 

stanowiącego mienie komunalne Gminy Wojciechowice w drodze 

bezprzetargowej na rzecz dotychczasowego najemcy 

 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z 

powyższym Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w głosowaniu jawnym podjęła: 

Uchwałę Nr XVII/87/2025 

 

w sprawie wyrażenia zgody Wójtowi Gminy Wojciechowice na 

sprzedaż lokalu mieszkalnego nr 1 położonego w budynku nr 7 w 

Wojciechowicach stanowiącego mienie komunalne Gminy 

Wojciechowice w drodze bezprzetargowej na rzecz 

dotychczasowego najemcy 

 



Radny Mateusz Motyła: Zabrał głos w sprawie zabezpieczonych środków 

na wymianę pokrycia dachowego na tym budynku. 

Wójt Szymon Siodr: Udzielił odpowiedzi na zapytanie radnego Motyły.   

 

Głosowanie:   „za” – 14       „przeciw” - 0      „wstrzymało się” – 0 

 

b) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

nieruchomości stanowiącej własność Gminy Wojciechowice 

 

Przewodniczący zwrócił się o odczytanie treści uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z 

powyższym Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w głosowaniu jawnym podjęła: 

Uchwałę Nr XVII/88/2025 

 

w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

nieruchomości stanowiącej własność Gminy Wojciechowice 

 

Głosowanie:   „za” – 14       „przeciw” - 0      „wstrzymało się” – 0 

 

c) konsultacji społecznych z mieszkańcami dotyczące budowy farmy 

wiatrowej na terenie Gminy Wojciechowice 

Przewodniczący zwrócił się o odczytanie treści uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z 

powyższym Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w głosowaniu jawnym podjęła: 

Uchwałę Nr XVII/89/2025 

 

w sprawie konsultacji społecznych z mieszkańcami dotyczące 

budowy farmy wiatrowej na terenie Gminy Wojciechowice 

 

Głosowanie:   „za” – 12       „przeciw” - 2      „wstrzymało się” – 0 

 

d) szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie 

odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i 

zagospodarowania tych odpadów 

Wójt Szymon Sidor: Zabrał głos w sprawie odbioru tekstyliów od 

mieszkańców gminy. 

Przewodniczący zwrócił się o odczytanie treści uchwały. 



Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z 

powyższym Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w głosowaniu jawnym podjęła: 

Uchwałę Nr XVII/90/2025 

 

w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w 

zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli 

nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów 

 

Głosowanie:   „za” – 14       „przeciw” - 0      „wstrzymało się” – 0 

 

e) uchwalenia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na 

terenie Gminy Wojciechowice 

Przewodniczący zwrócił się o odczytanie treści uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z 

powyższym Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w głosowaniu jawnym podjęła: 

Uchwałę Nr XVII/91/2025 

 

w sprawie uchwalenia Regulaminu utrzymania czystości i 

porządku na terenie Gminy Wojciechowice 

 

Głosowanie:   „za” – 14       „przeciw” - 0      „wstrzymało się” – 0 

 

f) Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wojciechowice na lata 

2025-2033 

Wójt Szymon Sidor: Omówił główne zmiany w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej Gminy Wojciechowice na lata 2025 – 20233. 

Radny Mateusz Motyła: Zabrał głos w sprawie przebudowy dróg gminnych. 

Wójt Szymon Sidor: Odpowiedział na zapytanie radnego Mateusza Motyły. 

Przewodniczący zwrócił się o odczytanie treści uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z 

powyższym Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w głosowaniu jawnym podjęła: 

Uchwałę Nr XVII/92/2025 

 



w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Wojciechowice na lata 2025-2033 

Głosowanie:   „za” – 14       „przeciw” - 0      „wstrzymało się” – 0 

 

g) zmiany w budżecie Gminy Wojciechowice na 2025 rok 

Przewodniczący zwrócił się o odczytanie treści uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z 

powyższym Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w głosowaniu jawnym podjęła: 

Uchwałę Nr XVII/93/2025 

 

w sprawie zmian w budżecie Gminy Wojciechowice na 2025 rok 

 

Głosowanie:   „za” – 14       „przeciw” - 0      „wstrzymało się” – 0 

 

Przewodniczący Rady Zbigniew Dragan: Ogłosił 10 minut przerwy – godz. 

09:57. 

Wznowienie obrad sesji godz. 10:17. 

Obrady XVII sesji Rady Gminy opuścili: radna Marzena Pawlik, radna 

Marta Izbińska oraz radny Grzegorz Wójcik  godz. 09:57 

 

Ad. 7 

 

Przewodniczący Rady: Poprosił o zabranie głosu w punkcie wolne wnioski. 

Radna Barbra Lasota: Zabrała głos w sprawie poprawy bezpieczeństwa 

użytkowników dróg oraz mieszkańców na drodze powiatowej Stodoły – 

Grochocice. Wymiana lamp oraz uzupełnić ubytki pod PSP Stodoły. 

Problem z wyjazdem z nowego garażu straży w Stodołach. 

Radny Sylwester Bucior: Zabrał głos w sprawie odstrzału lisów, drogi 

naprzeciwko kościoła w Gierczycach oraz zużytych opon od maszyn 

rolniczych. 

Radny Mateusz Motyła: Zabrał głos w sprawie znaku ograniczenie 

prędkości, wycinka drzew w Bidzinach oraz uzupełnić ubytki na drodze, 

wysypać ziemie na trójkącie.  

Radna Ewa Pawłowska: Zabrała głos w sprawie światłowodu. 

Sołtys Ewa Pastuszka: Zabrał glos w sprawie zmiany godzin oświetlenia 

ulicznego. 

Sołtys Małgorzata Ostrowska: Zabrała głos w sprawie podziękowania 

załatwienia sprawy związanej z budową przejścia na drogę, poprawa 

nawierzchni na drodze gminnej oraz dowóz piachu na akcje zima. 



Radna Anna Czajkowska: Zabrała glos w sprawie budowy chodnika przy 

drodze krajowej 78. 

  

Ad. 8 

 

Wójt Szymon Sidor: Przedstawił sprawozdanie z działalności między 

sesyjnej.  

Odpowiedział na zapytania radnych, sołtysów. 

Sekretarz Agnieszka Łuba – Mendyk: Odczytała decyzję Starosty 

Opatowskiego. 

Przedstawił informacje dla mieszańców gminy. 

 

Ad. 9 

  

Przewodniczący Rady: Zamknął obrady XVII sesji Rady Gminy w 

Wojciechowicach słowami „ Zamykam obrady XVII sesji Rady Gminy w 

Wojciechowicach”. 

Zakończenie sesji o godz. 10:27. 

 

 

 

Protokołowała 

Katarzyna Sulewska  

Podinspektor ds. obsługi rady gminy 

  

  

 

  

 

    

  

 


